
      

      
       

   
   

 
  
   

 

Wykonawcy 

Wasze pismo znak:  Data:   Nasz znak:     Data: 
     ZP.120.DPiZP.2610.42.2019.AS                .04.2020r. 

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup 
Systemu Centralnego Wydruku (SCW) na okres 36 miesięcy dla Centrali ARiMR” 

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 
dalej: „ustawa”) Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie przy Al. Jana Pawła II nr 70, zwana w dalszej 
treści pisma „Zamawiającym”, udziela odpowiedzi na pytania zgłoszone w przedmiotowym postępowaniu. 

Pytanie 1.  

Aktualnie, dla wszystkich typów urządzeń (Typ A, Typ B, Typ C), po modyfikacji pkt. 7 ma zapis: standardowe języki drukarki PostScript 
3, PCL 6, XPS (natywna obsługa lub emulacja).  
Na pytanie jednego z Wykonawców o treści – ”Scenariusz testów (Zał. nr 1A do Umowy) zakłada poprawny wydruk dokumentu XPS, 
do którego wydrukowania wymagane jest urządzenie wyposażone w język drukowania XPS. Czy w związku z tym Zamawiający 
wymaga również ażeby zaoferowane urządzenia były wyposażone w język XPS?”, Zamawiający zmienił zapisy tak że, oferowane 
urządzenia muszą spełniać wymóg obsługi języka XPS.  

Chcemy zauważyć, iż dokument w formacie XPS można poprawnie wydrukować również na urządzeniach bez obsługi języka XPS. 
Można to zrobić z wykorzystaniem sterowników PostScript 3, PCL 6 i standardowo z wykorzystaniem sterownika Windows. 
Pozostawiając zapis w obecnej formie uniemożliwią Państwo złożenie ofert Wykonawcom oferującym najnowsze obecnie na rynku, 
ale zarazem konkurencyjne cenowo urządzenia, w których producenci zrezygnowali ze wsparcia mało popularnego obecnie języka 
XPS. Prosimy o zastanowienie się nad tym i rezygnację z zapisu dot. obsługi XPS z jednoczesnym pozostawieniem zapisu: standardowe 
języki drukarki PostScript 3, PCL 6, (natywna obsługa lub emulacja).  

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wprowadza zmian w SIWZ. 

Pytanie 2.  

Dot. Urządzenie typ C, pkt 12 – automatyczny podajnik oryginałów ADF: 50 kartek skaner jednoprzebiegowy.  
Chcemy zauważyć, iż wymagane parametry techniczne, w urządzeniu typ C, wskazują, iż oczekują Państwo urządzenia nabiurkowego 
średniej klasy. Postawiony wymóg tylko jednoprzebiegowego skanera uniemożliwia zaoferowania Państwu urządzeń równoważnych 
i jednocześnie godzi w zasadę równego traktowania Wykonawców, o czym mowa w ustawie PZP. Ponad to, wśród wymaganych 
parametrów technicznych, nigdzie nie wskazali Państwo na szybkość skanera, co potwierdza naszą tezę o niższych wymaganiach 
względem urządzenia typ C. Prosimy o wykreślenie zapisu dot. wymogu jednoprzebiegowego skanera, z jednoczesnym 
pozostawieniem wymogu pojemności podajnika oryginałów na 50 arkuszy. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wprowadza zmian w SIWZ. 

Pytanie 3.  

Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie urządzenia w typie A o pojemności automatycznego podajnika oryginałów ADF do 80 
kartek. Zmiana pozwoli na zaoferowanie urządzenia przewyższającego Państwa oczekiwania i jednocześnie pozwoli na uzyskanie 
dużo niższej ceny. Jednocześnie obecna sytuacja na świecie związana z COVID-19 powoduje, że występuje różna dostępność urządzeń 
w zależności od specyfikacji. Uprzejmie zwracamy uwagę, że zmiana nie musi powodować konieczności przesunięcia terminu 
składania ofert, choć będzie mile widziane przez wszystkich oferentów, złożenie ofert w terminie poświątecznym 

Odpowiedź: 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy wprowadza zmianę w SIWZ.  

W załączniku nr 1 do umowy, Tabela nr 1 „typy Urządzeń dostarczonych przez Wykonawcę”, Typ A, pkt. 17 przyjmuje brzmienie: „ 

17.Automatyczny podajnik oryginałów ADF: 80 kartek" 

Termin składania i otwarcia ofert zmieniony pismem znak ZP.115.DPiZP.2610.42.2019.KH na dzień 30.04.2020r. nie ulega zmianie. 

 
z poważaniem  
Jolanta Piechocka  

     Zastępca Prezesa ARiMR 
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